

Delta prekinila z Digitalom

Novi zastopnik tega računalniškega podjetja, drugega na svetu, bo za Jugoslavijo Kompas – V Delti zaenkrat ne komentirajo te odločitve

LJUBLJANA, 25. avgusta – S podpisom treh pogodb – zastopniške, konsignacijske in pogodbe o servisiranju in vzdrževanju računalniške opreme – je ljubljanski Kompas postavil novi zastopnik ameriškega računalniškega podjetja Digital Equipment Corporation (DEC). Kot je znano, je bila doslej Iskra Delta zastopnica te družbe, po prometu druge na svetu.

V Iskri Delti, ki se ji je pogodba z DEC iztekla ob koncu minulega leta, potem pa je niso (hoteli? mogli?) obnoviti, te spremembe zaenkrat nočejo komentirati. Slišati pa je, da se Deltino vodstvo menda z Digitalom pogaja za nadaljnje medsebojno sodelovanje, toda na »višji ravni«. Za kaj pravzaprav gre, naj bi bilo znano približno čez štirinajst dni.

Janez Pergar, direktor Kompassovega tozda za turizem, je to, dokaj nenavadno potezo – glede na to, da Kompas po svoji dejavnosti z računalništvom doslej pač ni imel kaj dosti skupnega – pojasnil s tem, da so se pri DEC, ko so iskali nadomestilo, za Kompas odločili zavoljo več razlogov. Med drugim zaradi Kompassove razvejene mreže po državi pa zaradi njegovih izkušenj v mednarodnih poslih in dobrih referenc pri bankah. Zastopništvo z vsemi pripadajočimi funkcijami bo zaenkrat v Kompasu prevzel tozd za turizem, kjer naj

bi počasi ustanovili poseben sektor. Ko je govoril o Kompasovih motivih, za to odločitev, pa je

● **Poznavalci razmer se Deltini potezi čudijo. Če Delti ne bo uspela tesnejša povezava z Digitalom na višji ravni, ji bo po mnenju nekaterih to utegnilo precej škodovati. Kot je znano, v svetu v zadnjih letih prihaja do povezav med računalniškimi podjetji, ki so sicer divja konkurenca, celo na tako strateško občutljivih področjih, kot so računalniški operacijski sistemi. Morebitna popolna prekinitvev razmerja z Digitalom bi po mnenju nekaterih zaradi pretrganja tehnoloških vezi utegnila pomeniti hud udarec.**

Pergar omenil predvsem pričakovani zaslužek. V Kompasu namreč ob različnih provizijah, ki jih bo nosila povezava z DEC, računajo na približno 15 do 18 odstotni delež od prometa z računalniško opremo. Ta promet

naj bi po pričakovanjih letno dosegal 20 milijonov dolarjev. Drugi razlog, zaradi katerega so se v Kompasu odločili za prevzem tega posla, pa je po Pergarjevih besedah želja po informatizaciji poslovanja znotraj Kompassa, kar naj bi po svoje omogočilo tudi zastopstvo Digitala.

V Kompasu seveda nimajo potrebnega števila kadrov, ki bi zmogli zahtevno vzdrževanje in servisiranje Digitalove opreme. Kot je povedal Pergar, prav zato iščejo subkontraktorja, organizacijo, ki bo prevzela ta del obveznosti do Digitala. Poleg tega pa v Kompasu pričakujejo, da se bo pri njih zaposlila tudi skupina Deltinih ljudi. Zaenkrat računajo na približno 15 strokovnjakov.

MIJA REPOVŽ

Sprejem v RK SZDL

LJUBLJANA, 25. avgusta – Predsednik RK SZDL Slovenije Jože Smole je sprejel novoizvoljenega deželnega svetovalca na listi Slovenske skupnosti Bobjana Brezigarja. V razgovoru sta sogovornika izmenjala mnenja o aktualni problematiki slovenske manjšine v Italiji ter dogajanjih v domovini.

Delo 26. 8. 88